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[TIOITIPABHHU 3ABPIIHOI' UCITUTA U3 CTATHUKE

1. OgpeauTH peakliHje Be3a XOMOreHe
riode TexkuHe G = 2 kN npukazaHe
Ha cauuu. Ha nnouy y Tauku C gjenyje
cuna P uHTteH3uTeta 8 kKN, npasua
CL.Il10o4a je Be3aHa 3a cdepHH 31100,
y Ta4yKH D, 1 3a 1aKe KpyTe 1UTAIoOBe,
y Ta4ykamMa A ¥ B. ¥ paBHH mioye
Jjenyje MOMeHT M HHTeEH3HUTeTa
6 KNm. KoopauHaTHH mno4yeTak je y
Ta4yku D.
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OapeauTH OTIOpe OCAOHALA HO-
caya MNpPUHKA3aHOr Ha CJAMUM H
HalpPTaTH CTaTHYKe JHjarpame,
ako je F=8KkN, g=1kN/m u
a=2m. MH3payyHaTH MOMEHT
CaBHjawa U TpaHcdep3asmHy CUY

y pecjexy p =+ p.

3. OﬂpEﬂHTH pEEI.I{U,HiE OCJ/IOHAL4d PABAHCKOI' PpelleTRACTOI' HOCA4Hd [IPHKA3d4HOT

Ha cauud. [lotom oxpeAUTH cuie y
mranoeuMa KpeMOHHHOM MeTOZOM H
YTBPAUTH BpPCTY onTepehewa KojeM cy
LITAMOBH H3JI0XKEeHH. HdoGujene
pe3yjaTaTe MNpoBjepuTH PuTepoBoM

MeTo/0M 3a wranoBe 4, 5 u 6. [laTo je:
F=2kNua=2m.
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